

WHO: Trénink na globální vládu. Gates se Sorosem určí, co je pandemie. WHO nařídí roušky, povinnou vakcinaci a také očkovací pasy. USA budou smět proti nepodvoleným státům zasáhnout Co s tím? Okamžitě odejít z HWO!

protiproud.info/politika/6607-who-trenink-na-globalni-vladu-gates-se-sorosem-urci-co-je-pandemie-who-naridi-rouscky-povinnou-vakcinaci-a-take-ockovaci-pasy-usa-budou-smet-proti-nepodvolenym-statum-zasahnout-co-s-tim-okamzite-odejit-z-hwo.htm

WHO: Trénink na globální vládu. Gates se Sorosem určí, co je pandemie. WHO nařídí roušky, povinnou vakcinaci a také očkovací pasy. USA budou smět proti nepodvoleným státům zasáhnout Co s tím? Okamžitě odejít z HWO!

20. 7. 2022

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

Igor Pšeničnikov odkrývá skutečný smysl plánů na využití profláklé Světové zdravotnické organizace, jimiž chce globální oligarchie urychlit nastolení světové diktatury - které se dnes ovšem může například Rusko - na rozdíl od nás - vyhnout

Mediální prostor rozbouřilo prohlášení rakouského kancléře Nehammera o tom, jak by se Rakušané mohli bránit zvyšování cen plynu: „Pokud budeme takto pokračovat, zůstanou nám jen dvě cesty, jak z toho ven. Alkohol a psychotropní látky. A já bych řekl: Alkohol je v zásadě v pořádku!“.

Na sociálních sítích se objevil názor, že Rakušané prostě nebudou moci pít tolik, kolik potřebují, aby přečkali zimu. Problém je v tom, že k mrazivé zimě, za níž si bude moci sám Západ, se brzy přidá další lockdown. WHO se to alespoň chystá oznámit. Rakušané i všichni Evropané se pak stanou obětí nového globálního experimentu na ovládnutí lidstva, který bude ještě tvrdší než „pandemie“ minulých dvou let.

Hlavně zabránit pravdivým informacím

Vše k tomu směřuje. První vlaštovka již přiletěla: Na nedávném zasedání vedení WHO k opatřením proti pandemii vyzval šéf organizace Theodore Adanom Ghebreyesus všechny země světa, aby obnovily režim roušek a dalších prostředků ochrany proti šíření COVID-19. A také vyzval vlády, aby bojovaly proti „falešným informacím o koronaviru“ a zajistily, aby v každé zemi bylo naočkováno alespoň 70 % obyvatel.

Výzva k boji proti „dezinformacím“ není náhodná. Není pochyb o tom, že pod rouškou „pandemie koronaviru“ se skrývá podvod a provokace v celosvětovém měřítku. Cílem (kromě obohacení firem z Big Farma vyrábějících vakcíny) bylo zavést systém všeobecného potlačování vůle lidí a kontrolu nad nimi. Výzva WHO znovu nasadit roušky je součástí obnovení informačně-hysterické kampaně před dalším knock-outovým úderem globalistických elit.

Zcela zkorumpované vedení WHO horečně připravuje radikální změny mezinárodních zdravotně-sanitárních předpisů (IHR – International Health Regulations), které by vytvořily mechanismus globálního dohledu členských států WHO nad prováděním IHR.



Čtěte ZDE: Očkovací zločin: "Nechránit a zabít"? Sklizeň dračí setby. O pět tisíc procent vyšší úmrtnost? Počítají, že máme krátkou paměť. Teď se pro změnu bojte Ruska či opičích neštovic! Gates a Schwab úřadují. Přijde masový odpor?

Státní suverenita? Nezájem!

Co bude v IHR nového? Kromě pojmu "globální mimořádná situace v oblasti veřejného zdraví" se zavádí i regionální „mimořádná situace“. WHO bude mít podle nových předpisů IHR pravomoc jednat jednostranně, bez konzultace s dotčeným státem. A co je nejzajímavější, na přijatém opatření pro každý stát se budou moci podílet ostatní „postižené“ státy. Co to znamená? Že pokud se podle názoru WHO některá země dopouští něčeho, co WHO považuje za chybu ve zdravotní péči, mohou se do řešení tohoto „problému“ zapojit ostatní státy.

WHO je plně pod kontrolou amerického liberálního establishmentu a takových „demokratických aktivistů“, jako je Nadace Billa a Melindy Gatesových nebo Sorosova nadace. Nyní bude Washington "mít právo" obvinít jakýkoli stát, že nedodržuje nové IHR, že je tedy „nebezpečím pro svět“ - a použít proti němu sílu.

Potřeba takto zásadní změny IHR vyvstala právě nyní, protože ohrožené globální elity si z WHO učinily nástroj své diktatury. Jen za tím účelem byla vyhlášena falešná „pandemie koronaviru“. Falešná proto, že rozsah a šíření koronaviru nespĺňovalo a nespĺňuje dosud uznávaná a vědecky podložená kritéria pandemie. Klíčovým krokem k přeměně WHO v ústředí globální diktatury má být „Mezinárodní dohoda o prevenci, připravenosti a reakci na pandemii“ (zkráceně „Pandemická dohoda“), která se připravuje od začátku letošního roku.



Čtěte ZDE: Globální koronaběsy: Přehlížená humanitární katastrofa. Vakcíny lidem ničí imunitu. Prudký nárůst celé řady onemocnění. Očkování lidé umírají. Spojitost s vakcinací je popírána. SARS-CoV-2 je uměle vykonstruovaný fantom

WHO je jen zástěrka

WHO je pro diktaturu optimální struktura. Vždyť údajně bojuje proti nemocem a málokdo chce zemřít předčasně, každý chce být zdravý. Proto je WHO pro naivní či dezinformacemi korporátních médií manipulované lidi prezentována jako spasitelka. Se zdravím přitom nemá nic společného, její role je úplně jiná. Nejen odpůrci povinného očkování poukazují na to, že pod její zástěrkou globalisté „v zájmu ochrany“ lidí před infekcí ospravedlňují bezprecedentní útok na demokracii, občanské a osobní svobody, včetně práva na volbu léčby. Právě WHO byla motorem celého procesu.

Nyní chtějí globalisté prostřednictvím WHO zajistit, aby jejich vedoucí postavení „v boji proti pandemii“ bylo trvalé, a rozšířit ho na zdravotnické systémy všech zemí. „Pandemická dohoda“ má WHO opravňovat k tomu, aby občanům všech zemí nařídila očkování či elektronické „očkovací pasy“, které by byly poukazem pro „normální život“ a bez nichž by se člověk stal vydeděncem. WHO již na takovém globálním pasu pracuje.

Původně se plánovalo, že „Pandemická dohoda“ by mohla být podepsána v roce 2024 nebo ještě dříve. Zahájení ruské speciální operace na Ukrajině však podstatně narušilo plány globalistických elit, které jsou faktickým protivníkem Ruska v ukrajinském konfliktu. Rusko začalo bourat světový koncentrační tábor založený na pravidlech totální nadvlády USA, a globalisté v tom vidí hrozbu pro své plány. Cíle „Pandemické dohody“ proto musí být nyní zavedeny mnohem dříve, a to aktualizací IHR.

Rusko se členstvím ve WHO zatím podřizuje vůli globalistické lobby. Proto je třeba bez ohledu na možné soudní žaloby říci na rovinu:

Každý, kdo v ruské vládě dosud trvá na pokračující spolupráci s WHO, je zrádce.

Zdroj.

7472813001/5500

**Obogatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

